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kuryr 9. února 2023

WEF tvrdí, že člověk již není suverénní
infokuryr.cz/n/2023/02/09/wef-tvrdi-ze-clovek-jiz-neni-suverenni

Světové ekonomické fórum nedávno spustilo novou

kontroverzní iniciativu, která by měla přivést celé lidstvo

do šílenství.

Světové ekonomické fórum nyní požaduje, aby lidé postoupili

kontrolu nad svými mozky globální elitě. Podle WEF nejsou mozkové

vlny nic jiného než data a měli bychom být rádi, že AI napadá naše

mozky „pro naše vlastní dobro“.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/09/wef-tvrdi-ze-clovek-jiz-neni-suverenni/
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Na lednovém výročním setkání WEF v Davosu se uskutečnil

smysluplný seminář na téma „Brain Transparency“, kde globální elita

přesně vysvětlila, jak použijí AI k zotročení lidstva.

Plány WEF zahrnují novou technologii, která umožní skenování

lidského mozku prostřednictvím nositelných zařízení, bez potřeby

elektrod. Takové skenování umožňuje počítačům s umělou

inteligencí číst a interpretovat stav mysli nositele tím, že okamžitě

porozumí zaznamenaným mozkovým vlnám.

Podívejte se na tuto hluboce znepokojivou karikaturu vytvořenou

WEF pro své zúčastněné strany, abyste přesně vysvětlili, jak budou

používat AI k ovládání, nátlaku, manipulaci a nakonec zotročení

lidské rasy.

A až to budete sledovat, pamatujte si, že jak s nadšením prohlašuje

moderátorka WEF Nita A. Farahany, tuto technologii již

mají. Opakuji: Klaus Schwab již má technologii a vlastní zařízení

popsané v tomto videu. (viz zdroj)

Na rozdíl od toho, čemu by nás mainstreamová média přiměla věřit,

Světové ekonomické fórum se nesnaží nic napravit. Snaží se všechno

rozbít a nechat to rozbité. Snaží se tě zlomit.

Systémy umělé inteligence spárované s takovými zařízeními

umožňují bezprecedentní vhled do mentálního a emocionálního

stavu nositele.

Přenosné čtečky myšlenek, o kterých Nita mluví, nevypadají divně

ani těžkopádně. WEF je odhodlána zavést tuto technologii tak hladce,

jak je to jen možné.

https://www.weforum.org/videos/davos-am23-ready-for-brain-transparency-english/
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Ke konci videa mluví Farahany o důležitosti „bezpečnostních

opatření“. Ale podívejte se na její tvář jako člen publika, který

pokorně poznamenal, že „všichni generální ředitelé budou používat

tuto technologii zcela zodpovědně“.

Nepotřebujete AI mozek, který dokáže číst myšlenky, abyste

pochopili, co se děje v jejich hlavě.

Pokud jste v poslední době věnovali velkou pozornost zásadám WEF,

uvidíte, že ve skutečnosti nejde o to udělat svět lepším

místem. Politiky WEF mají jedno společné: dehumanizují nás,

degradují nás a zesměšňují nás. Jsou navrženy tak, aby vzaly všechny

životní radosti a způsobily maximální bolest.

https://law.duke.edu/fac/farahany/
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A již se plánuje zavedení této technologie prostřednictvím

populárních sociálních sítí. Farahany uvádí , že Facebook a

technologické společnosti „masivně investují do těchto zařízení“.

Přemýšlejte o tom chvíli. Budete muset nosit mozkový skener, abyste

se mohli integrovat s novými lesklými gadgety Big Tech (které budou

pravděpodobně k dispozici zdarma). Skener odešle vaši aktivitu

mozkových vln do AI strojů Big Tech. Umělá inteligence je objemná a

nelze ji zabudovat do tabletu nebo telefonu, takže vaše mozkové vlny

shromažďuje centrálně Facebook nebo jiná velká technologická

společnost.

Možnosti zneužití jsou nekonečné . Předpokládejme například,

že varovný návrhář takové AI nebo byrokrat z Rady pro kontrolu

dezinformací se rozhodl, že musí lidem zabránit v myšlení

popírajícím změnu klimatu.

Jakmile se váš myšlenkový pochod odchýlí od oficiálně schváleného

vyprávění a přejde ke skeptickým názorům, kupř. Například při

změně klimatu vám AI proaktivně ukáže atraktivní, spoře oděnou

osobu, kterou považujete za atraktivní, roztomilou kočku, která dělá

něco hloupého, nebo jiné rozptýlení, které přeruší vývoj vašich

myšlenek.

A nemyslete si, že z takového dystopického světa můžete

uniknout. Podle WEF nebudete moci opustit svou práci, protože

nemáte kam jít.

Samozřejmě, že mainstreamová média byla zcela kooptována

Světovým ekonomickým fórem a budou se vás snažit odstranit,

pokud se odvážíte zaujmout stanovisko k některé z těchto

otázek. Podle mainstreamových médií v roce 2020 je obezita

zdravá. Spirálové nafukování je normální. Vakcíny nezpůsobí, že se

lidé převalí a zemřou. A existuje nekonečně mnoho pohlaví.

George Orwell nás před těmito časy varoval. Řekl, že nás přesvědčí,

že válka je mír. Jakou měl pravdu.

https://law.duke.edu/fac/farahany/
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Nyní se nás snaží přesvědčit, že vzdát se suverenity nad vlastním

mozkem je způsob, jak zlepšit stav světa.

Čas ukáže, zda tuto znepokojivou iniciativu přijmou lidé na celém

světě, ale jedna věc je jistá: nepůjdeme bez boje.

Tato kabala miliardářů a politiků toužících po moci dlouho plánovala

zotročení mas a nyní podnikají svůj krok.

Pokud nevyhovíme jejich požadavkům, varuje WEF, hrozí nám jistý

zánik. Říkají, že pouze tím, že se vzdáme své svobody a autonomie

elitě a umožníme jim vylidnit svět, můžeme odvrátit hrozící

katastrofy.

Ale stále více lidí se odmítá sklonit před tyranskými požadavky

WEF. Stateční aktivisté a rebelové povstávají, aby se postavili

globální elitě, odhodlaní bránit svou suverenitu za každou cenu,

odhodlaní chránit své rodiny a ty, které milují.

Zapojíte se do boje za svobodu, nebo se budete krčit ve strachu a

klanět se požadavkům globální elity? Rozhodnutí je na tobě. Ale ať

děláte cokoli, nepodceňujte důsledky svých rozhodnutí.
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Sdílet:

 

 


